KENNA SECURITY CUSTOMER STATISTIC

When asked what vulnerability management
challenges they experienced that led them to
implement the Kenna Security Platform, 69%
of surveyed organizations said too many
vulnerabilities with no way to effectively
prioritize.

Source: TechValidate survey of 169 customers of Kenna Security
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https://www.techvalidate.com/product-research/kenna-security/facts/2C2-F1E-0E9
https://www.cisco.com/go/vulnerability-management
https://www.techvalidate.com/

